

## ВЪПРОСИ И ОТГОВОРИ

### Нови неделни преживявания

През януари 2018 г. ще има промяна в неделните събрания на Обществото за взаимопомощ и кворумите на свещеничеството на Мелхиседек. Промените ще са свързани с използваните материали – вместо изучаване на поредичата Учения на президентите на Църквата, ще се съсредоточим повече върху това да се учим от посланията от общата конференция, да обсъждаме заедно и да изучаваме теми, специално избрани от нашите висши ръководители.

Най-значимата промяна ще е свързана с това как използваме тези материали, за да постигаме истинските цели на неделните събрания.

### Целите на нашите събрания

Бог е организирал Своите заветни синове и дъщери в свещенически кворуми и Общества за взаимопомощ, за да помагат за осъществяването на Неговото дело. Да се събираме под ръководството на носителите на свещенически ключове може да бъде много въздействащо. Въпреки че изучаването на Евангелието е важно, неделните събрания на свещеничеството и Обществото за взаимопомощ са нещо повече от часове за уроци. Те също така са събрания, през които да сме активни – да се учим заедно от посланията от общата конференция, да обсъждаме заедно делото по спасение и да се организираме за осъществяване на това дело. Предстоящите през 2018 г. промени ще ни помагат да изпълняваме тези цели.

Най-значимата промяна е свързана с това **как да постигаме истинските цели** на неделните събрания в Църквата.

Потърсете повече информация в изданието на *Лиахона* от ноември, в приложението Gospel Library и на ComeFollowMe.lds.org.



**Какво представлява тази промяна – нова програма или нещо повече?** Материалите могат да изглеждат като програма, но те също така ще подтикват членовете на кворумите на свещеничеството на Мелхиседек и Обществото за взаимопомощ да участват повече в Божието дело при посрещането на местните нужди. Тази промяна осигурява възможност за определяне на местните нужди, тяхното обсъждане и посрещане.

**Върху какво ще се съсредоточаваме по време на неделните събрания?** Като се започне от ноември 2017, изданията на *Лиахона* от общата конференция ще включват материали за използване по време на неделните събрания на свещеничеството на Мелхиседек и Обществото за взаимопомощ. Две събрания през месеца ще бъдат съсредоточени върху послания от конференцията, а на ръководителите и учителите ще бъдат дадени идеи как да помагат на членовете да обсъждат тези послания и да живеят според тях. Първата неделя ще бъде посветена на съвместно обсъждане как да бъдат посрещани местните нужди, а по време на четвъртите недели ще се изучават теми, избрани от нашите висши ръководители. Вижте програмата за събранията през месеца от другата страна на тази страница.

**Какво означава да заедно да обсъждаме местните нужди?** Кворумите на свещеничеството на Мелхиседек и сестрите от Обществото за взаимопомощ обсъждат и се съветват един друг (У. и 3. 107:89) през първата неделя на всеки месец. Под напътствието на ръководителите на свещеничеството или Обществото за взаимопомощ събранията през първите недели се използват за определяне на местните нужди и за съвместно обсъждане как тези нужди могат да бъдат посрещани. Подходящи теми за съветите през първите недели включват: как по-добре да общуваме с членовете на семействата си, да служим в обществото или да учим младежите в своя район или клон. През следващите събрания членовете на кворума, групата или Обществото събират допълнителна информация въз основа на впечатления и предприетите действия.

**Тази програма същата ли е като *Come, Follow Me* за младежи?** Въпреки че темите и материалите за *Следвайте Ме, елате с Мен – за свещеничеството на Мелхиседек и Обществото за взаимопомощ* се различават от тези за *Come, Follow Me* за младежи, подходът за преподаване и изучаване е един и същ. За повече информация по отношение на изучаването и преподаването на

Евангелието, вижте *Да преподаваме като Спасителя* на [teaching.lds.org](http://teaching.lds.org).

**Аз не съм учител. Трябва ли да се абонирам за *Лиахона*?** Ще имате по-силни духовни преживявания, ако четете посланията от общата конференция и споделяте размислите си по време на неделните събрания. Можете да четете посланията в електронен формат на [conference.lds.org](http://conference.lds.org) и в приложението Gospel Library или да се абонирате за списанието *Лиахона* (вж. [store.lds.org](http://store.lds.org)).

**Какво да правя, ако списанията от конференцията не са достъпни на моя език?** Посланията от общата конференция са достъпни на много езици на [conference.lds.org](http://conference.lds.org) и в приложението Gospel Library, а свързаните с програмата материали ще са достъпни на [ComeFollowMe.lds.org](http://ComeFollowMe.lds.org). Ако новите свързани с програмата материали не са достъпни на вашия език онлайн или в списание, вижте *Указания за учебна програма за 2018 г.* за повече информация.

**Кога започваме да изучаваме новите послания от общата конференция?** През януари 2018 г. ще започнете да изучавате посланията от конференцията от октомври 2017 г. След това местните ръководители ще преценяват кога да започват да използват посланията от следващите конференции – вероятно през май и ноември на всяка година.

**Кой ще избира кои послания от общата конференция ще изучаваме?** Вашите местни ръководители ще обсъждат заедно кои послания от общата конференция най-добре отговарят на нуждите на вашия кворум, група или Общество за взаимопомощ. Групата на висшите свещеници, кворумът на старейшините и Обществото за взаимопомощ във един и същ район или клон могат да изучават различни послания, за да се посрещат различните нужди.

